

昨日合肥市高新区笼罩在大雾中 记者 王恒/摄

寒潮今夜"杀到" 多地将现首场雪

全省最低气温可达-4℃

星报讯(记者 祝亮) 在刚刚过 去的这个双休日里,我省大部分地 区都是雨雾交织,但气温还不算太 低。不过,随着下半年以来最强冷 空气的到来,我省将在今天夜里一 夜入冬,不少地方还将迎来今冬的 首场隆雪。

未来一周我省多阴雨雪天气

据省气象专家预计,未来一周 我省多阴雨雪天气。21日夜里起 将有一次寒潮天气过程,并伴有较 明显雨雪天气,21日~23日全省平 均气温将下降10℃左右。

其中,11月21日夜里,淮北北 部就开始出现雨夹雪;到了22日,淮 北部分地区和江淮地区山区的雨夹 雪将变成大雪,省会合肥在内的江 淮大部分地区也有望在这一天看到 飘落的雪花;到了23日,雨雪主要集 中在淮河以南地区,皖南山区等地 将出现中雪,皖南部分地区还有可 能出现冻雨。

全省最低气温可达-4℃

从气温方面来看,此轮降温过 后,全省最低气温将达到-4℃。省

会合肥明日最低气温将降至2℃左 右,周三最低可达到1℃。

按照气象学对于入冬的定义,连 续5天日平均气温在10℃以下即为入 冬。从目前的天气预报来看,合肥从 11月22日开始,连续5天的日最高气 温都不会超过10℃。因此,11月22 日就是合肥等全省大部分地区2016 年的入冬日。这也意味着,今天或许 是2016年秋季最后一天了。

今冬或雨雪偏多,气温偏冷

据气象专家分析,拉尼娜"接棒" 此前给我省夏季带来水患的超强厄 尔尼诺事件,状态预计将持续到冬 季,对我国冬季气温产生较大影响。

气候专家表示,对我国而言,拉 尼娜对南方尤其是长江中下游地区 影响明显,在秋冬季带来偏多的雨 雪。"综合历史上14次拉尼娜事件 来看,出现拉尼娜事件后,冬季偏冷 的概率为70%以上,基本上出现冬 天相对来说冷一点的情况"

较常年偏冷将可能是今年冬天 的主基调,且后冬可能比前冬更冷。 气象专家认为,一般而言,拉尼娜年 我国北方冬季冷空气活动相对明显。

说事 SHUO SHI

涉案金额超1.5亿 '巨腐村官"刘大伟一审获刑 20年

大型电视专题片《永远在路上》第六集《拍蝇惩贪》中 "小官巨腐"的典型——安徽省淮北市烈山区烈山社区原 党委书记刘大伟贪腐一案,近日一审宣判。淮北市烈山 区人民法院判决被告人刘大伟犯贪污罪、单位行贿罪、职 务侵占罪、挪用资金罪、非法经营罪、故意销毁会计凭证 会计账簿罪,数罪并罚,判处有期徒刑20年,并处罚金 630万元,没收个人财产500万元。

1996年至2014年,刘大伟担任烈山区烈山镇烈山社 区(烈山村)党委副书记、书记以及村办集体企业负责人 等职务期间,伙同亲属及有关公职人员大肆侵吞村(居) 集体资产,涉案金额超过1.5亿元。 ■据人民法院报

男子侵占383万公款 其中280万买了游戏道具

前不久,东至县一家企业的业务员黄某为了购买游戏 道具,竟然侵占公款,走上了犯罪的道路。

今年10月底,黄某所在公司的员工发现公司货款与 财务账目有不小出入,相差高达383万元。而这个账目系 统,一直都是由黄某所操作。

公司负责人报警后,民警经查黄某的个人账目,发现 公司所出入的383万元货款,确实被黄某所侵占了。

审讯得知,黄某喜欢玩网络游戏,所非法侵占的383 万元货款中,280万元都被其砸进了虚拟网络游戏中。

据凤凰网

图说 | TU SHUO



11月19日上午,芜湖长江公路二桥南主塔 完成封顶。该桥塔柱为独柱形设计,高262.28 米,由上塔柱、中塔柱、下塔柱、塔座和下横梁五 部分组成。南主塔在裂缝控制、线型错台、大面 平整度、钢筋保护层等多项指标上达到了业内最



11月19日下午,第四届合肥崔岗艺术节开幕式 在三十岗乡崔岗艺术村举行。众多乡村文化建设者, 以"城郊乡村的转型与可能"为主题开启第二届崔岗论 坛;驻村艺术家组织了丰富多彩的艺术作品交流展;在 本届艺术节中,前来"赶集"的手工创作者们带来新 奇创意的作品,市民可以选择购买。

发布 | FA BU

合肥再向大学生村官 公开选拔村党组织第一书记

11月19日,合肥市面向大学生村官公开选 拔村党组织第一书记面试在该市人才大厦举行, 来自四县一市的31名考生参加面试,他们中的15 人将脱颖而出,成为村级党组织的"一把手"

■人民

中医领军人才齐聚合肥

11月19日,全国新安医学流派专题研讨会 暨新安王氏内科学术经验研究及应用学习班在 合肥举办,来自江西、浙江、甘肃等地的10余个 医学流派代表及近百名中医领军人才参加此次 研讨会。 ■ 叶兰兰 记者 于彩丽

数说 SHU SHUO

前十月,我省改造农村危房逾10万户

记者日前从省住房和城乡建设厅获悉,2016年 住房城乡建设领域涉及的农村危房改造、棚户区改 造和城市老旧小区整治3项民生工程进展顺利,前 两项已提前完成全年任务,后一项超序时进度11 个百分点。其中,截至10月底,全省农村危房改造 实际完成了10.58万户,提前2个月完成了国务院下 达的10.5万户考核任务目标。

合肥公共安全产业产值破300亿元

记者从在合肥召开的2016年度全国创新型产 业集群建设管理工作培训班上获悉,作为行业内领 先的创新型产业集群,合肥公共安全产业集群近年 来迅速崛起,2015年实现总产值突破300亿元,占 全市战略性新兴产业总产值的14.5%。 据凤凰网

科技 | KE JI

与绿茶、红茶相比 黄大茶更能降血糖

记者近日从安徽农业大学获悉,该校茶树生物学与资 源利用国家重点实验室宛晓春教授、张劲松教授研究组在 国际上首次发现,与绿茶、红茶相比,黄大茶具有显著的降 血糖功效。《科学报告》近日发表了该研究成果。■安轩